



10 momčadi koje će se isplatiti pogledati na 50. Kutiji šibica

IZBOR Korab Morina, šesterostruki osvajač Kutije šibica, o ovogodišnjem turniru

CB Dobermann

Sjajni slovenski malonogometnaši pomiješani sa starom momčadi, budući da se lani nije igralo - branitelji naslova. Čujec i Vrhovec, pa jedan od najboljih vratara Kutije Žare Luketin, sidraši Rumbak i El Saleh plus Vedran Matošević. S njima je i Rok Mordej, ali ozlijeđen je, mislim da ništa neće biti od njegova nastupa. Jedni od dva glavna favorita za titulu,

opako jaka momčad. Vodi ih gazda Jura Bedeković zajedno s Dinom Kovačem. Sve osim naslova za njih je neuspjeh.

Dribbling sports bar

Momčad u kojoj prevladavaju velikonogometnaši koji se jako dobro snalaze u malom nogometu. Puškar im je bio golman u zadnjem izdanju, ali koliko doznajem, sada će im braniti Oliver Zelenika. Tamo su Igor

Jugović iz Jaruna, Ivan Crnov iz Seseveta, bivši igrač Inter Zaprešića i Osijeka Tomislav Šarić, pa Tomislav Barbarić, braća Babić plus Radomir Đalović. Ne znam hoće li zaigrati iskusni Ivan Božić, ali svakako se radi o vrlo nezgodnoj momčadi.

Poliklinika Milojević

Sve je jasno - Futsal Dinamo. Jako dobra momčad, vidim ih među osam najboljih, možda

čak i četiri. Glavna prednost im je što igraju zajedno u klubu. Imaju uigrane akcije koje mogu preteći na Kutiju bez obzira što se igra plus 5 plus 1, isto će prolaziti. Grbeša i Kanjuh su glavne zvijezde, vode ih Matija Đulvat i Juraj Fabijanić. Hoće li Đulvat i zaigrati? On je sada u klubu isključivo trener i, zbog svoje momčadi, nadam da će u tom statusu biti i na Kutiji, da ga nećemo vidjeti u igri...



Korab Morina je do sada čak šest puta osvajao turnir Kutija šibica

Pizzeria Stari Zagreb Borongaj Lugovi

Igraju Nikola Gudasić iz Stuttgarta, Dario Markić koji je u Ptuju najbolji strijelac, Ante Piplica iz Futsal Dinama na vratima, zatim velikonogometnaš Nikola Gatarić, deseterka u slovačkom prvoligašu Seređu. Stiže im i Škugor iz Crnice, trebao bi i Jurlina iz Olmissuma, ali ne vjerujem da će ga klub kupiti. Dugo igraju zajedno, imaju visoku kvalitetu. Pričao sam s njima, cilj im je polufinale, a onda tko zna... Jednom su i osvojili, bila je to druga momčad, ali ambicije su ostale iste.

Cammeo Big bang team

Ista momčad kao i uvijek, meni omiljena. Ako mi ne osvojimo, najviše bih volio da do kraja odu upravo oni. Zaslužili su, igraju dugo zajedno, izgubili dva finala. Na vratima će biti Marko Mikulić, tu su i dalje Gaši, Čibarić, Karamatić, Bartolucci, Ivan Mikulić... Ne daju se dečki iz Dubrave, uvijek igraju napadački i iskreno se nadam da će jednom doći do titule. No, neka znaju da i njima idu godine, moraju lagano stisnuti gas. I, da, nije uopće nevažno što i Jerko Leko igra za njih.

Biberon Koestlin

Oni su mala nepoznanica, ali ono što je potpuno jasno je da će složiti momčad koja će napasti naslov na 50. izdanju Kutije šibica. Igrat će sigurno braća Suton, Šamija, Gašpar, sigurno im će doći i poneki kvalitetan igrač iz Bosne i Hercegovine, pa Venezuelanac iz Novog vremena zaigrati, te Hrkać koji stiže iz Italije. Kod njih je i Toni Jelavić, uz Josipa Sutona, po meni, njihov najjači igrač. Definitivno momčad koja može svakog pobijediti.

Juicy Maraska

To smo mi! Brat Kujtim je voditelj, tu su Slovenci Čeh, Turk pa Fetić koji stiže iz Italije, zatim Kahvedžić, Josip Jurić, već proslavljeni Franko Jelovčić i Tihomir Novak, Luka Perić, srpski reprezentativac Boban Rajčević, zasad je na vratima Mario Jozić. Ima 49 godina? Nema veze, i dalje je vrhunski. Važna karika je tehniko Domagoj Jurički, ja sam menadžer ekipe... Uz Dobermann sigurno najskuplja momčad 50. Kutije. I, da se zna - neuspjeh će biti sve osim osvajanja turnira. Alibija nema!

CB Sport & Zločo i prijatelji

Izdvojio sam i tri veteranske momčadi u čijim će izvedbama gledatelji definitivno uživati. Zločo uvijek složiti paklenu veteransku momčad, a ovoga puta to je napravio u suradnji s CB Sport. Na vratima Knez, igrači Patrik Drndić, Radusin, Skorin, Gegi Miljković, Stanković... Malonogometni majstori s iskusnim voditeljem, dark horse veteranskog turnira. Prije dvije godine nisu napravili konačni iskorak, možda je 2021. bude njihova godina na Kutiji šibica.

Senjak hoteli

Po meni prvi favoriti za osvajanje 14. izdanja veteranskog turnira Kutije šibica. Na vratima će biti Mario Jozić, u polju Jerko Leko, Dino Kovač i jedan od najboljih igrača malog nogometa u recentnoj povijesti Milivoje Simeunović, a onda su tu i momci iz Slavenskog Broda Mirko Krujčić, Mario Petrović i sjajni Amer Jukan. Imaju sve što potencijalni pobjednik treba imati, od mladosti do iskustva, kvaliteta je neupitna. Aktualni su dopravnici, koji imaju snagu za napraviti i taj posljednji korak na turniru.

Restorani Gladne oči

KMN Meteorplast Vitomarci momčad je koja brani naslov veteranskog pobjednika i ta slovenska družina opet je među favoritima, ne smijemo ih zaboraviti, isto kao ni riječki Rident. No, isto tako ne treba zanemariti ni Restorane Gladne oči, tradicionalno jednu od najjačih momčadi veteranskog turnira. Predvode ih kralj strijelaca Robert Grdović, nepredvidivi Miljenko Mumlek i prekaljeni borac Stipe Brnas. Nisu se proslavili 2019., bit će im to dodatni motiv... (dd)



Zasad je na vratima Mario Jozić. Ima 49 godina? Nema veze, i dalje je vrhunski. Važna karika je tehniko Domagoj Jurički, ja sam menadžer ekipe... Uz Dobermann sigurno najskuplja momčad 50. Kutije. I, da se zna - neuspjeh će biti sve osim osvajanja turnira. Alibija nema!